

KÖZTÁRSASÁGUNK ELNÖKÉT KÖSZÖNTI AZ ORSZÁG

Ünnepel az ország abból az alkalomból, hogy Nicolae Ceaușescu, Románia Szocialista Köztársaság elnöke január 18-án betöltötte 60. évét és több mint 45 éves forradalmi munkásság áll mögötte a dolgozók boldogabb életéért, a közjóért, a haza fejlődéséért és a békéért. Az egész ország, nemzeti és felekezeti különbség nélkül, őszinte ragaszkodással és hódolattal fordult

NICOLAE CEAUȘESCU

elnök, a hazánkban folyó szocialista építés hőse felé. Állami és társadalmi szervek, intézmények, vállalatok csakúgy, mint személy szerint minden állampolgár, a gondolat és szó, a művészet vagy az egyszerű tiszta emberi érzések eszközeivel fejezték ki köszönetüket és nagyrabecsülésüket elnökünk iránt. Örömmel és megnyugvással állapítjuk meg, hogy Nicolae Ceaușescu elnök jelképévé vált a Románia Szocialista Köztársaságban folyó, az ország történelme folyamán soha nem tapasztalt méretű alkotó tevékenységnek. Országépítő munkásságának valóságát jelenti, hogy majdnem egyidőben jelen van a törvényalkotás, vezetés és irányítás, a nemzetközi kapcsolatok kiépítésének legmagasabb szintű területein, valamint az üzemekben, gyárakban, a mezőkön és intézményekben folyó munka végzésénél, annak közvetlen irányításánál. A dolgozók várva-várják mindenhová, meghallgatják tanácsait, mert tudják, hogy kiválóan tájékozott mindenről, és örömmel teljesítik útmutatásait, tudva azt, hogy azok a törvényesség betartását jelentik, és a holnap magasabb életszínvonalát és a fejlődés újabb csúcseinak a meghódítását biztosítják.

Egyházunk főpásztora az ünnep alkalmából az alábbi üdvözlő táviratot küldte:

„Nicolae Ceaușescu, Románia Szocialista Köztársaság igen tisztelt elnökének, Bukarest.

Hatvanadik születésnapja és szeretett hazánk építésére szentelt negyvenöt évi tevékenységének évfordulója alkalmával, ezekben az örömmel és lelkes ünnepléssel teljes napokban, az Unitárius Egyház lelkeszei és hívei nevében, csatlakozva hazánk egész népéhez, kifejezzük Ön iránti tiszteletünket, ragaszkodásunkat és teljes elismerésünket sokoldalú, átfogó tevékenységéért, és kívánunk Önnek jó egészség-

séget, hosszú életet és munkabírást az egész ország, az összes állampolgárok, nemzetiségek és felekezetek javára, akikkel együtt, az Ön bölcs irányítása alatt, kívánunk mi is, teljes összhangban és erőnket nem kímélve tovább dolgozni a békének és haladásnak országunkban és az egész világon való megvalósításáért. Dr. Kovács Lajos püspök.”

Az Unitárius Egyház, hívek és lelkészek, egyemberként csatlakozunk mindazokhoz, akik államelnökünket — az önfeláldozó hazafi példaképét, a nemzetközi élet kimagasló személyiségét, a szocializmus, a béke, a haladás, a függetlenség és az együttműködés fáradhatatlan harcosát — munkásságáért hazánkban és szerte a világon a legnagyobb tisztelettel és megbecsüléssel veszik körül. Feladatunknak tartjuk, hogy az ő elveinek szellemében, gyakorlati útmutatásával járuljunk hozzá közös hazánk, a szocialista Románia további építéséhez. Dolgozó népünkkel együtt mi is kívánunk Nicolae Ceaușescu elnöknek erőt, egészségét a haza és a nép javára!

Dr. KOVÁCS LAJOS

ÚJÉV REGGELÉN

Újévi köszöntésem alapjául két bibliai verset választottam. Az egyik a Királyok 1. könyvében, a másik a Máté szerinti evangélium 10. fejezetében olvasható. Az ótestamentumi szöveg így szól: „Egy halk és szelíd hang hallatszék.” Az Újszövetség szózata pedig ez: „Legyetek okosak, mint a kígyók, és szelídek, mint a galambok.” Ismert hely mindkettő; ismert és időszerű. Az első Isten lényével kapcsolatos; a második embertársaink iránti magatartásunk tekintetében ad számunkra eligazítást.

Az Ószövetség Istene az erős, hatalmas, szentségében és igazságosságában is zord, irgalmatlan Isten volt, aki megbüntette az atyák vétkeiért a fiakban, és ítéletével keményen lesújtott mindazokra, akik hozzá hűtlenné váltak és parancsolatait nem teljesítették. Ehhez az Istenhez csak félve, porig megalázkodva lehetett közelíteni. Ez az Isten, aki viharban, szélvészben szokott megnyilatkozni, akinek a járása nyomán sziklák szakadoztak szét és megingott a föld, ez az Isten szólt annak idején a tudósítás szerint az ő prófétájához, Ilyéshez, nem parancsoló, büntető, ítéletet hirdető módon, ahogyan azt a próféta várta, hanem „halk és szelíd hangon”. Ez azt jelenti, hogy Ilyés ezelőtt közel 3000 esztendővel már megsejtett valamit Isten simogató jóságából, szerető gondviseléséből, és ha egyelőre még homályosan is, de ráeszmélt Isten atyaságának magasztos voltára.

Ilyést Jézustól időben szinte egy egész évezred választja el. Hosszú utat kellett tehát Ilyés utódainak megtenniük, amíg a jézusi magaslattig elértek, ahol tisztán, világosan jutott kifejezésre a szerető, édes jó Atya fogalma, akinek lényege a békesség és szeretet, aki halk